

San Miguel de Tucumán

Expediente Nº: 19962 - 2024

VISTO:

Las presentes actuaciones mediante las cuales la Dra. Adriana María SALES presidenta del Comité Organizador del Congreso Argentino De Química Analítica, solicita aval académico de esta Facultad para la realización del XIII CONGRESO ARGENTINO DE QUIMICA ANALITICA ORGANIZADO POR LA ASOCIACION ARGENTINA DE QUIMICOS ANALITICOS (AAQA);

ATENTO:

A que el presente tema fue tratado como Asunto Entrado en Reunión Ordinaria del Consejo Directivo; y

CONSIDERANDO:

Que analizado el presente tema los señores consejeros presentes, acordaron: Tener por otorgado el aval académico solicitado por la Dra. Adriana María SALES, para la realización del XIII CONGRESO ARGENTINO DE QUIMICA ANALITICA ORGANIZADO POR LA ASOCIACION ARGENTINA DE QUIMICOS ANALITICOS (AAQA), que se llevará a cabo los días 12, 13, 14 y 15 de agosto del 2025;

Por ello;

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE BIOQUIMICA, QUIMICA Y FARMACIA

(En Sesión Ordinaria de Fecha 06/12/2024)

RESUELVE:

Art.1°)- Otorgar aval académico de esta Facultad de Bioquímica, Química y Farmacia al XIII CONGRESO ARGENTINO DE QUIMICA ANALITICA organizado por la ASOCIACION ARGENTINA DE QUIMICOS ANALITICOS (AAQA), que se llevará a cabo los días 12,13,14 y 15 de agosto del 2025.-

Art.2°)- Comuníquese. Cumplido. Dese amplia difusión. -

Firmado digitalmente por: Dra. María Inés Gómez, Decana - Dra. Carolina Serra Barcellona, Secretaria Académica - Sra. Nilda Leonor Ardiles, Directora General Administrativa a cargo de la Dirección General Académica

Resolución N°: RES - FBQF - DGA - RES - 19455 / 2024

Resolución: RES - FBQF - DGA - RES - 19455 / 2024

Hoja de firmas